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Abarth 695 biposto: «το μικρότερο υπεραυτοκίνητο» είναι το επίσημο αυτοκίνητο του "Gumball 3000 2014"
- Το Abarth 695 biposto κάνει το επίσημο ντεμπούτο του στο δρόμο

- "Gumball 3000": το μη ανταγωνιστικό ράλι για 120 υπεραυτοκίνητα, που καλύπτει πάνω από 3.000 μίλια σε λιγότερο από 10 μέρες

- Η Abarth είναι ο μοναδικός επίσημος αυτοκινητικός συνεργάτης της 16ης διοργάνωσης, που θα διασχίσει τη Βόρεια Αμερική και την Ευρώπη

Μετά το επίσημο ντεμπούτο του στο 84ο Διεθνές Σαλόνι Αυτοκινήτου της Γενεύης, το «πιο Abarth από όλα τα Abarth» βγαίνει για πρώτη φορά στο δρόμο. Εφοδιασμένο με ένα κινητήρα 1.4 T-Jet 190 ίππων, που προσφέρει τον καλύτερο λόγο βάρους/ισχύος στην κατηγορία του (5,2) και μία επιτάχυνση από 0 ως 100 χλμ./ώρα σε μόλις 5,9”, το Abarth 695 biposto θα είναι το επίσημο αυτοκίνητο της 16ης διοργάνωσης του ράλι "Gumball 3000". Είναι η πρώτη φορά που υπάρχει επίσημο αυτοκίνητο στο "Gumball 3000" το μη ανταγωνιστικό ράλι για 120 υπεραυτοκίνητα που καλύπτει πάνω από 3.000 μίλια σε λιγότερο από 10 μέρες.

Μετά το 15ο ράλι, που πραγματοποιήθηκε από την Κοπεγχάγη μέχρι το Μονακό, στη διοργάνωση του 2014 το "Gumball 3000" θα διασχίσει δύο ηπείρους, σε μία διαδρομή που ξεκινάει από το South Beach του Μαϊάμι και τερματίζει στην Ιμπίθα. Είναι μια μοναδική περιπέτεια για τους συμμετέχοντες, που ανάμεσα στις 4 και τις 11 Ιουνίου θα ταξιδέψουν από την Αμερική στην Ευρώπη. Μετά από διαδρομές στο Μαϊάμι, την Ατλάντα και τη Νέα Υόρκη, τα 120 αυτοκίνητα θα διασχίσουν αεροπορικώς τον Ατλαντικό, για να φτάσουν στη Σκωτία. Εκεί, στο Εδιμβούργο, το "Gumball 3000" θα εμπλουτίσει τη λίστα των υπεραυτοκινήτων που θα φιλοξενεί με το Abarth 695 biposto, που θα κάνει το επίσημο ντεμπούτο του στο δρόμο. Το διθέσιο αυτοκίνητο θα απελευθερώσει τους 190 ίππους του, για να γίνει η αναμφισβήτητη ατραξιόν της εκδήλωσης. Το "Gumball 3000" επέλεξε το «ταχύτερο Abarth που υπήρξε ποτέ» ως έμβλημα της διοργάνωσης του 2014, δίνοντάς του το περιζήτητο νούμερο 1.

Ο Maximillion Cooper, επικεφαλής και ιδρυτής της διοργάνωσης, ανακοίνωσε ότι νιώθει τιμή και συγκίνηση που θα είναι ο πρώτος επίσημος οδηγός του Abarth 695 biposto, ενός αυτοκινήτου που αντιπροσωπεύει την ουσία της Abarth: με το μέγεθός του, πεμπτουσία των χαρακτηριστικών των Abarth, και με την «αγωνιστική καρδιά» του, αυτό το πάθος για την ταχύτητα και τις προκλήσεις του δρόμου, το «μικρό Ιταλικό υπεραυτοκίνητο» αγκαλιάζει επίσης τις αξίες του ράλι "Gumball".

Το "Gumball 3000" ξεκίνησε το 1999 από τον Maximillion Cooper, ένα Βρετανό πρώην οδηγό αγώνων σχεδιαστή και επιχειρηματία, που περιλαμβάνεται από το Complex στη λίστα των 50 ανθρώπων με τη μεγαλύτερη επιρροή στην αυτοκινητοβιομηχανία, καθώς το ράλι του συμπεριλαμβάνει στην ίδια εκδήλωση αυτοκίνητα, μουσική, μόδα, τέχνη και ψυχαγωγία. Ο Cooper δανείστηκε τον όρο Gumball από τον Andy Warhol, που τον χρησιμοποιούσε  για να περιγράψει πώς το κοινό «μασάει και φτύνει» τη λαϊκή κουλτούρα σαν μία τσίχλα. Ο αριθμός 3000 είναι μία υπόμνηση στη μαγεία που ασκεί στον Cooper το μέλλον, ειδικά σε μια εποχή που βρισκόταν στο κατώφλι του 21ου αιώνα.

Οι δρόμοι ανάμεσα στην πρωτεύουσα της Σκωτίας και την Ιμπίθα, που θα περάσει από το Λονδίνο, το Παρίσι και τη Βαρκελώνη, θα είναι ο πρώτος στον οποίο θα δοκιμαστούν οι εντυπωσιακές επιδόσεις του Abarth 695 biposto (σημειώστε τη μέγιστη ταχύτητα των 230 χλμ./ώρα). Επιπλέον, είναι η πρώτη φορά που ένα αυτοκίνητο αυτής της κατηγορίας που κυκλοφορεί νόμιμα στο δρόμο προσφέρεται με κιβώτιο με "dog rings" και μπλοκέ διαφορικό που προέρχονται από τον κόσμο των αγώνων, κάνοντας τις αλλαγές ταχυτήτων τόσο αστραπιαίες, που οι έμπειροι οδηγοί δε χρειάζεται να χρησιμοποιούν το συμπλέκτη.

Σε κάθε πόλη που θα επισκέπτεται το "Gumball", η Abarth – μοναδικός επίσημος αυτοκινητικός συνεργάτης – θα παίζει ένα σημαντικό ρόλο: η Regent Street στο Λονδίνο, οι Jardin des Tuileries στο Παρίσι, η Βαρκελώνη και το λιμάνι της παλιάς πόλης στην Ιμπίθα θα καλωσορίσουν εκατοντάδες χιλιάδες κόσμο και η Abarth είναι έτοιμη να κάνει την κάθε άφιξη ένα αξιομνημόνευτο γεγονός με τα φανταστικά αυτοκίνητά της.
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